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Опис Дипломне проєктування є заключним етапом 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти. Зміст основної частини пояснювальної записки за 

освітньо-професійною програмою «Електропривод, 

мехатроніка та робототехніка», як правило, повинен бути 

пов’язаний з проблемами керування різноманітними 

технологічними процесами і промисловими механізмами, в 

яких використовуються електромеханічні та мехатронні 

системи. Атестація випускників освітньої програми 

спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» проводиться у формі публічного захисту 

кваліфікаційної бакалаврської роботи (проєкту) на 

відкритому засіданні атестаційної комісії. Виконується 

перевірка кваліфікаційної роботи на академічний плагіат з 

використанням програмно-технічних засобів. Оприлюднення 

кваліфікаційної роботи в репозитарії НТУ «ХПІ».  

 

Мета. Поглиблення й закріплення знань, отриманих у 

процесі навчання в університеті, придбання практичного 

досвіду й навичок самостійної роботи зі спеціальності, 

творчого підходу до рішення інженерних завдань, вивчення 

й збір матеріалів для виконання дипломного проєкту 

(роботи). 

 

Результати навчання. Знати і розуміти принципи 

роботи електричних систем та мереж, силового обладнання 

електричних станцій та підстанцій, пристроїв захисного 

заземлення та грозозахисту та уміти використовувати їх для 

вирішення практичних проблем у професійній діяльності. 

Знати і розуміти теоретичні основи метрології та 

електричних вимірювань, принципи роботи пристроїв 

автоматичного керування, релейного захисту та автоматики, 

мати навички здійснення відповідних вимірювань і 

використання зазначених пристроїв для вирішення 

професійних завдань. Знати принципи роботи електричних 

машин, апаратів та автоматизованих електроприводів та 

уміти використовувати їх для вирішення практичних 

проблем у професійній діяльності. Знати принципи роботи 

біоенергетичних, вітроенергетичних, гідроенергетичних та 

сонячних енергетичних установок. Знати основи теорії 

електромагнітного поля, методи розрахунку електричних кіл 

та уміти використовувати їх для вирішення практичних 

проблем у професійній діяльності. Застосовувати прикладне 



програмне забезпечення, мікроконтролери та 

мікропроцесорну техніку для вирішення практичних 

проблем у професійній діяльності. Здійснювати аналіз 

процесів в електроенергетичному, електротехнічному та 

електромеханічному обладнанні, відповідних комплексах і 

системах. Обирати і застосовувати придатні методи для 

аналізу і синтезу електромеханічних та електроенергетичних 

систем із заданими показниками. Уміти оцінювати 

енергоефективність та надійність роботи 

електроенергетичних, електротехнічних та 

електромеханічних систем. Знаходити необхідну інформацію 

в науково-технічній літературі, базах даних та інших 

джерелах інформації, оцінювати її релевантність та 

достовірність. Вільно спілкуватися з професійних проблем 

державною та іноземною мовами усно і письмово, 

обговорювати результати професійної діяльності з 

фахівцями та нефахівцями, аргументувати свою позицію з 

дискусійних питань. Розуміти основні принципи і завдання 

технічної та екологічної безпеки об’єктів електротехніки та 

електромеханіки, враховувати їх при прийнятті рішень. 

Розуміти значення традиційної та відновлюваної енергетики 

для успішного економічного розвитку країни. Розуміти 

принципи європейської демократії та поваги до прав 

громадян, враховувати їх при прийнятті рішень. Розуміти та 

демонструвати добру професійну, соціальну та емоційну 

поведінку, дотримуватись здорового способу життя. Знати 

вимоги нормативних актів, що стосуються інженерної 

діяльності, захисту інтелектуальної власності, охорони праці, 

техніки безпеки та виробничої санітарії, враховувати їх при 

прийнятті рішень. Розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

з проектування і технічного обслуговування 

електромеханічних систем, електроустаткування 

електричних станцій, підстанцій, систем та мереж. Вміти 

самостійно вчитися, опановувати нові знання і 

вдосконалювати навички роботи з сучасним обладнанням, 

вимірювальною технікою та прикладним програмним 

забезпеченням. Застосовувати придатні емпіричні і 

теоретичні методи для зменшення втрат електричної енергії 

при її виробництві, транспортуванні, розподіленні та 

використанні. Вирішувати професійні задачі з проектування, 

монтажу та експлуатації електроенергетичних, 

електротехнічних, електромеханічних комплексів та систем. 

Знати суть основних економічних категорій, наукові основи 

та шляхи підвищення виробництва, економії ресурсів. Знати 

та вміти розробляти прості конструкції електроенергетичних 

і електротехнічних об'єктів та оцінювати механічну міцність 

розроблених конструкцій. Знати і розуміти процеси 

використання і споживання електроенергії засобами 

електропривода з дотриманням заданих параметрів 

технологічних процесів і якості електроенергії. Знати і 

розуміти принципи організації процесів розробки та 

експлуатації мехатронних пристроїв та систем з 



дотриманням заданих параметрів технологічних процесів. 

Вміти проводити розрахунки для аналізу перехідних та 

сталих режимів роботи електроприводів і мехатронних 

модулів та систем. Знати і розуміти принципи складання та 

розрахунку схем електротехнічних установок різного 

призначення, визначати склад їх обладнання та оптимізувати 

режими їх роботи. 

 

Методи навчання. Процес навчання по даній 

дисципліні передбачає самостійну роботу та проведення 

консультації. 

При самостійній роботі студент повинен вивчити теми 

за рекомендованою літературою, зазначеною робочою 

програмою з навчальної дисципліни, повторити матеріал 

попередніх курсів, який використовується при виконанні 

індивідуального завдання, підготувати звіт по результатам 

індивідуального завдання. 
Тип дисципліни Спеціальна (фахова) підготовка, обов’язкова 

Підсумковий контроль Захист кваліфікаційної роботи, 8 семестр 

 


